

Kanlux FLUXY LED is a type of multifunctional wireless table lamp. It has a very modern and elegant look, is light and easy to transport, and is ideal for indoor and outdoor use thanks to the IP44 class. You can operate the Kanlux FLUXY lamp with one button (on/off/dimming function) and charge it via the USB-C port.

• No charger included (5V DC)







FLUXY LED IP44 W















FLUXY LED IP44 W	37310	max 1,7	max 140	3000	white
FLUXY LED IP44 B	37311	max 1,7	max 140	3000	black
FLUXY LED IP44 BL	37312	max 1,7	max 140	3000	blue
FLUXY LED IP44 GN	37313	max 1,7	max 140	3000	green
FLUXY LED IP44 Y	37314	max 1,7	max 140	3000	yellow









FLUXY LED IP44 W

FLUXY LED IP44 B

FLUXY LED IP44 BL

FLUXY LED IP44 GN



FLUXY LED IP44 Y



FLUXY LED IP44

Date of issue: 20.11.2024, 11:43

We reserve the right to make technical changes. The data contained in this material are not legally binding. Photometry: the results obtained from testing were from a specific sample.

